

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 102 DEL 12/10/2022

OGGETTO: Pagamento alla Ditta "Giannuso Corrado Azienda Agricola" con sede in Rosolini, di fattura per la fornitura di prato pronto occorrente per la realizzazione della manifestazione "Infiorata 2022".

L'anno duemilaventidue il giorno 12 del mese di ottobre, in Noto nei locali della Fondazione,

IL PRESIDENTE

Visto lo Statuto della Fondazione Teatro "Tina di Lorenzo" di Noto;

Visto il verbale del C.d.A. n. 39 del 05/10/2022 con il quale è stato approvato il bilancio consuntivo 2021

Visto il verbale del C.d.A. n. 34 del 27/04/2022 con il quale è stata approvata la proposta avanzata dal Comune di Noto circa l'esternalizzazione dell'evento e assumere a proprio carico la gestione dell'Infiorata 2022;

Vista la Delibera di Giunta Comunale n. 98 del 03/05/2022 con la quale si approva l'esternalizzazione della gestione dell'evento Infiorata 2022 alla Fondazione Teatro Tina Di Lorenzo;

Visto il Decreto del Presidente n. 03 del 10/05/22 di affidamento incarico alla Ditta "Azienda Agricola Vivai Giannuso Corrado" con sede in Rosolini, per la fornitura di prato pronto occorrente per la realizzazione della manifestazione "Infiorata 2022".

Vista la fattura n. 80 del 13/05/22 per l'importo di Euro 2.475,00 comprensivo di Iva;

Verificata la correttezza e regolarità della fornitura effettuata:

Considerato di poter procedere al pagamento della fattura in oggetto;

DECRETA

- di liquidare e pagare alla Ditta "Giannuso Corrado Azienda Agricola" con sede in Rosolini, la fattura n. 80 del 13/05/22 per la fornitura di prato pronto occorrente per la realizzazione della manifestazione "Infiorata 2022" per l'importo di Euro 2.475,00 (duemilaquattrocentosettantacinque) Iva compresa;

IL PRESIDENTE

Dott. Corrado Figura

info@fondazioneteatrodinoto.it www.fondazionetratrodinoto.it